



DILUOIL

DILUENTE PER PRODOTTI IMPEGNANTI OLEO-CEROSI



DESCRIZIONE:

Miscela di solventi idrocarburi alifatici denaturati.

CAMPI D'IMPIEGO:

Solvente per la diluizione dei prodotti impregnanti oleo-cerosi e la facilitazione del loro assorbimento nei materiali poco porosi.

PRESTAZIONI:

DILUOIL è un diluente in base solvente dei prodotti impregnanti oleo-cerosi per la facilitazione del loro assorbimento nei materiali poco porosi.

DILUOIL:

- può essere anche utilizzato nella pulizia di tutte le superfici lignee sporche di sostanze grasse o fuliggine e per la de-resinatura superficiale delle essenze lignee resinose;
- è indicato come diluente dei prodotti impregnanti oleo-cerosi come TIROIL, OLIO TECNO, FLUOIL, OLIO 41, TUSCANIA OIL, WET OUT, OIL WET;
- è indicato per la manutenzione straordinaria e il recupero dei pavimenti trattati con impregnanti oleo-cerosi deteriorati;
- è una miscela di solventi a bassa pericolosità per l'uomo e l'ambiente;
- non lascia aloni e non macchia l'essenza lignea.

ISTRUZIONI PER L'USO:

Come diluente si può usare in tutte le concentrazioni.

PRECAUZIONI:

- proteggere tutte le superfici verniciate dal contatto con DILUOIL;
- il prodotto, in particolare su strutture lignee decorate può avere un'azione solvente non desiderata sui colori del decoro. Pertanto, in questi casi, è opportuno fare dei piccoli test preliminari.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev5-Ver230222

AVVERTENZE:



AVVERTENZE: PERICOLO

Indicazioni di pericolo: Liquido e vapori infiammabili. – Può essere letale in caso di ingestione e di penetrazione nelle vie respiratorie. – Può provocare sonnolenza o vertigini. – L'esposizione ripetuta può provocare secchezza e screpolature della pelle.

Consigli di prudenza: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. – Evitare di respirare la polvere / i fumi / i gas / la nebbia / i vapori / gli aerosol. – Indossare guanti protettivi e proteggere gli occhi / il viso. – **IN CASO DI INGESTIONE:** contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI / un medico. – **IN CASO DI INALAZIONE:** trasportare l'infortunato all'aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione. – **NON** provocare il vomito.

Contiene: Idrocarburi, C9-C11, n-alcani, isoalcani, ciclici, <2%aromatici

UFI:2940-800X-D00A-R6XW

Rev5-Ver230222

CONFEZIONE:

- 1 lt conf. Lattina – scatola 6 pz;
- 5 lt conf. Stagna – scatola 4 pz.

RESA:

DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido limpido incolore
- Peso specifico (g/cm³) a 20°C: 0,771
- pH: n.a.
- Punto di fiamma (ASTM): 40°C
- Solubilità in acqua: non solubile

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso e a una temperatura tra i 5 e i 30°C in ambiente areato, lontano da fonti di calore e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Se conservato a basse temperature (<10°C) il prodotto può diventare denso, ma senza pregiudicare l'utilizzo né le prestazioni. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 5 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



DILUOIL

VERDÜNNUNGSMITTEL FÜR ÖL-WACHSARTIGEN IMPRÄGNIERMITTELN



BESCHREIBUNG:

Gemisch aus aliphatischen denaturierten Kohlenwasserstoffen.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Lösungsmittel zur Verdünnung von Öl-Wachs-Imprägniermitteln und zur Erleichterung ihrer Absorption in wenig porösen Materialien.

LEISTUNGEN:

DILUOIL ist ein lösungsmittelbasiertes Verdünnungsmittel von Öl-Wachs-Imprägniermitteln zur Erleichterung ihrer Absorption in wenig porösen Materialien.

DILUOIL:

- kann auch zur Reinigung aller mit Fett oder Ruß verunreinigten Holzoberflächen und zur Oberflächenbehandlung von Holzharzen verwendet werden;
- wird als Verdünnungsmittel für ölwachsartige Imprägniermittel wie TIROIL, OLIO TECNO, FLUOIL, OIL 41, TUSCANIA OIL, WET OUT, OIL WET angewendet;
- ist für die außerordentliche Wartung und Sanierung von Fußböden bestimmt, die mit verschlechterten ölhaltigen Wachsprägniermitteln behandelt wurden;
- ist ein Lösungsmittelgemisch mit geringer Gefahr für Mensch und Umwelt;
- hinterlässt keine Streifen und färbt die Holzessenz nicht.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Als Verdünnungsmittel kann in allen Konzentrationen verwendet werden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Schützen Sie alle lackierten Oberflächen vor dem Kontakt mit DILUOIL;
- Das Produkt, insbesondere auf dekorierten Holzstrukturen, kann eine unerwünschte Lösewirkung auf die Farben des Dekors haben. Daher ist es in solchen Fällen ratsam, kleine Vorversuche durchzuführen.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die unsachgemäße Verwendung seiner Produkte. Rev5-Ver230222

WARNHINWEISE:



WARNHINWEISE: GEFAHR

Gefahrenhinweise: Flüssigkeit und Dampf entzündbar. – Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. – Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. – Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen.

Sicherheitshinweise: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. – KEIN Erbrechen herbeiführen. – Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Einatmen von Staub / Rauch / Gas / Nebel / Dampf / Aerosol vermeiden. – BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt / . . . anrufen. – BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen.

Enthält: Kohlenwasserstoffe, C9-C11, n-Alkane, Isoalkane, zyklisch, <2%aromatisch“

UFI:2940-800X-D00A-R6XW

Rev5-Ver230222

VERPACKUNG:

- 1 lt Dose – Box 6 Stk.
- 5 lt conf. Dose – box 4 Stk.

ERTRAG:

TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: klare, farblose Flüssigkeit
- Spezifisches Gewicht (g/cm³) bei 20°C: 0,771
- pH-Wert: A.n.g.
- Flammpunkt (ASTM): 40°C
- Löslichkeit in Wasser: nicht löslich

LAGERUNG:

Lagern Sie Das Produkt dicht verschlossen und bei einer Temperatur zwischen 5 und 30°C in einer belüfteten Umgebung, fern von Wärmequellen und nicht für längere Zeit der Sonne ausgesetzt. Bei niedrigen Temperaturen (<10°C) kann das Produkt dickflüssig werden, ohne die Verwendung oder Leistung zu beeinträchtigen. Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 5 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



DILUOIL

DILUANT POUR AGENTS D'IMPRÉGNATION HUILE-CIREUSE



DESCRIPTION:

Mélange de solvants hydrocarbures aliphatiques dénaturés.

DOMAINES D'APPLICATION :

Solvant pour diluer les produits d'imprégnation huile-cireuse et faciliter leur absorption dans les matériaux non poreux.

PERFORMANCES:

DILUOIL est un diluant à base de solvant pour les produits d'imprégnation huile-cire afin de faciliter leur absorption dans les matériaux non poreux.

DILUOIL :

- peut également être utilisé pour nettoyer toutes les surfaces en bois souillées de corps gras ou de suie et pour le dérésinage superficiel des essences résineuses de bois ;
- il est indiqué comme diluant pour les produits d'imprégnation de cire d'huile tels que TIROIL, OLIO TECNO, FLUOIL, OLIO 41, TUSCANIA OIL, WET OUT, OIL WET ;
- il est indiqué pour l'entretien extraordinaire et la récupération des sols traités avec des agents d'imprégnation huile-cire détériorés ;
- c'est un mélange de solvants peu dangereux pour l'homme et l'environnement ;
- ne laisse pas d'auréoles et ne tache pas l'essence du bois.

MODE D'EMPLOI:

En tant que diluant, il peut être utilisé à toutes les concentrations.

- En nettoyage extraordinaire, étaler DILUOIL sur la surface et laisser agir quelques minutes ;
- Frottez la surface avec une seule brosse munie d'un disque, d'un tampon ou d'un chiffon moyennement dur ;
- Enlever et collecter les résidus ;
- Nettoyer la surface avec un chiffon propre imbibé de DILUOIL .

PRÉCAUTIONS:

- protéger toutes les surfaces peintes du contact avec DILUOIL ;
- le produit, notamment sur les structures en bois décorées, peut avoir une action dissolvante indésirable sur les couleurs de la décoration. Par conséquent, dans ces cas, il est conseillé d'effectuer de petits tests préalables.

NOTES:

Nos indications sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures indications à l'acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais préalables pour les domaines d'utilisation, les types de matériaux présents et les différentes conditions d'application. L'utilisateur décide indépendamment de l'adéquation et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl n'assume aucune responsabilité pour l'utilisation incorrecte de ses produits. Rev5-Ver230222

AVERTISSEMENTS :



AVERTISSEMENTS : DANGER

Indications de danger : Liquide et vapeurs inflammables. – Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. – Peut provoquer somnolence ou vertiges. – L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau.

Conseils de prudence : Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues ou de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. – Éviter de respirer les poussières / fumées / gaz / brouillards / vapeurs / aérosols. – Porter des gants de protection et un appareil de protection des yeux/du visage. – EN CAS D'INGESTION : Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON / un médecin. – EN CAS D'INHALATION : amener le blessé à l'air frais et le maintenir au repos dans une position confortable pour respirer. – NE PAS faire vomir.

Contient : Hydrocarbures, C9-C11, n-alcanes, isoalcanes, cycliques, < 2 % d'aromatiques »

UFI : 2940-800X-D00A-R6XW

Rev5-Ver230222

EMBALLAGE:

- 1 lt Boîte – carton de 6 pièces ;
- 5 lt étanche – carton de 4 pièces.

RENDEMENT:

En fonction de la consistance de la saleté à éliminer ou du degré de dilution souhaité.

DONNÉES TECHNIQUES:

État physique : liquide incolore clair
Poids spécifique (g/cm³) à 20°C: 0,771
pH : na
Point d'éclair (ASTM) : 40°C
Solubilité dans l'eau : insoluble

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé et à une température comprise entre 5 et 30°C dans un endroit aéré, à l'écart des sources de chaleur et non exposé au soleil pendant une longue période. S'il est stocké à basse température (<10°C), le produit peut devenir dense, mais sans compromettre son utilisation ou ses performances. Le produit ainsi stocké a une durée de vie utile de 5 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it